COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA LIVIANA VIRGEN DEL CARMEN DE "OTÓN"S A

RESOLUCION N 018 CPO 2013DT GADMCC DE 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2013 PARROQUIA OTON CANTON CAYAMBE PROVINCIA DE PICHINCHA

Oton 09 de Febrero del 2015

Señor Luis Patricio Quishpe Flores Presente -

De mi consideración

Me es grato comunicarle que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA LIVIANA "VIRGEN DEL CARMEN DE OTON S A", celebrada el dia Domingo 8 de Febrero del 2015 tuvo el acierto de elegirle a usted compañero en calidad de GERENTE GENERAL de la Institucion por el lapso de DOS AÑOS 2015 2017 Entre varias de sus atribuciones consta que ejercera la Representacion Legal Judicial y Extrajudicialmente a la Compañia tal como lo dispone el Estatuto Social

La COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA LIVIANA "VIRGEN DEL CARMEN DE OTON S A", se constituyo mediante escritura publica otorgada ante el Notario del Canton Cayambe Dr Rodrigo Heredia Yerovi 12 de Enero del 2009 inscrita legalmente en el Registro Mercantil a cargo del Registro de la propiedad del Canton Cayambe el 11 de Febrero de 2009

CAPITAL SUSCRITO DE LA COMPAÑIA US \$ 3 100 00

De usted Muy Atentamente

Sr Samuel Pinanjota Guaña

PRESIDENTE C C 1708462302

ACEPTO El nombramiento de GERENTE GENERAL de la COMPAÑIA DE TRANSPORTES DE CARGA LIVIANA "VIRGEN DEL CARMEN DE OTON S A" Oton, 09 de Febrero del 2015

Sr Luis Patricio Quishpe Flores GERENTE GENERAL REPRESENTANTE LEGAL C C 171658536-7





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

RAZON DE INSCRIPCION

No Tramite 433015

Titulo Documento Privado Documento Privado Canton Cayambe Canton CAYAMBE

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES

Inscripciones Registradas

Inscripcion de NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Registro Nombramientos

No Identificacion 1501702 82590

COMPANIA DE CAMIONETAS VIRGEN DEL CARMEN DE OTON S A

/ Societario / Societario /

Parroquia Cayambe Canton Cayambe

Capital 3100 Capital Autorizado 3100 Acciones/Participaciones 31 Valor 1000 Total 31000

Comparecientes

No Id.	Nombre	Comparece	Estado Civil	ld
1792182158001	COMPANIA DE CAMIONETAS VIRGEN DEL CARMEN DE OTON S A	C mp ñ	N g	1501702
1716585367	QUISHPE FLORES LUIS PATRICIO	G t G l	C d	1501702

Observaciones

NOMBRAMIENTO POR EL LAPSO DE DOS ANOS EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPANIA

Ncisneros\Cguajan\Cmartinez\

